

加强风险防范 营造舒适安全环境

联盟新城社区 多看一眼 安全保险

本报讯 为进一步加强院区商户的消防安全管理,为院区居民创造一个安全舒适的生活环境,5月12日,如意湖办事处联盟新城社区结合院区消防安全实际情况,对院区“三小”“两小”门店开展了夏季消防安全排查工作。

工作人员挨家挨户进行走访检查,重点对各商户的消防设施配备、安全出口是否畅通、灭火器材是否安全有效等情况进行了认真细致的排查。检查中,工作人员发现部分沿街店铺存在灭火器材配备不足、缺少安全出口、缺少安全疏散指示标志、员工消防意识淡薄等问题。工作人员对发现的问题提出整改意见,对整改情况进行跟踪了解,同时逐一向商户发放消防安全宣传单,进一步强化消防安全的重要性。

此次消防安全检查不仅提高了院



区各经营场所、单位负责人的消防安全意识,也加大了社区消防安全工作力度,做到防患于未然。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

如意东路社区 防范灾害风险 筑牢安全发展基础

本报讯 今年的5月12日是第13个全国防灾减灾日,为向院区居民普及“防范化解灾害风险 筑牢安全发展基础”主题思想,提高院区居民防灾减灾意识,推进防灾减灾基础设施建设,5月12日,如意湖办事处如意东路社区通过线上宣传的方式开展活动。

工作人员利用社区治理服务平台,细致为居民介绍常见的自然灾害和人为灾害类型,以及灾害造成的严重后果。接着通过分享真实发生的案例,向居民讲解了发生地震、沙尘暴等灾害时的正确处理措施,以及在遇到山体滑坡、泥石流、火灾等重大灾难时如何自救和互救等科学知识,让居民全方位、多角度地了解防灾减灾的重要意义,有效增强了居民防灾减灾意识和急救能力。

此次宣传不仅提高了院区居民对各类灾害的防范意识和自我保护能力,也提振了大家应对突发事件的信心。下一步,如意东路社区将扩大宣传渠道、宣传效果,让居民在寓教于乐氛围中了解灾害、预防灾害、化解灾害。

记者 王阳 通讯员 薛一凡 文/图



🔊

😊 +

绿城百合社区 防汛排查不间断 未雨绸缪保平安

本报讯 为扎实做好防汛工作,掌握辖区河道水域情况,全力筑牢安全防线,保障辖区居民的生命及财产安全,维持辖区稳定秩序,5月10日,如意湖办事处绿城百合社区开展防汛宣传及排查工作。

工作人员采取线上线下相结合的方式开展防汛工作。线下,社区协调各院区物业人员,对辖区已有防汛物资进行实地排查,针对院落内整体防汛情况,对抽水泵、沙袋等防汛物资配备情况及安全管理责任制情况进行详细核实,督促物业加大安全巡查力度,明确具体巡查内容,强化应急预案与物资保障,一旦发生险情能够迅速响应、及时上报,并启动防汛预案,确保辖区人防工程安全度汛,确保群众生命财产安全,以保证在汛期来临时,辖区内的防汛物品均可正常使用。线上,工作人员利用社区治理服务平台推送防汛宣传链接,告知居民在雨天出行要远离输电设施,避让广



告牌、路灯杆和树等,提防高空坠物和设备漏电,做好防雨、防雷电准备,同时要注意井盖等排水设施。

此次排查,牢固树立了院区物业公司防汛抗灾的意识,避免了思想麻痹的现象,达到防患于未然的效果。下一步,办事处各社区将持续深入排查各类安全隐患,并加大防汛安全宣传力度,进一步加强和规范社区防汛工作,确保辖区的防汛工作顺利推进。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

如意湖办事处 文明养犬不掉“链”!



活动现场备有免费束犬绳、狗盆、消毒液、收纳袋等礼品向前来的居民派发。同时,还布置了“文明养犬 遛狗牵绳”“文明养犬共创美好家园”等展板宣传。工作人员派发文明养犬手册,以及文明养犬知识单页等,就文明养犬的意义、如何文明养犬、遛犬不拴绳的危害等居民关心的内容进行宣传,让居民了解文明养犬知识;耐心讲解文明养犬注意事项,并提醒犬吠声扰民、犬只伤人、遛犬不拴犬链、犬类粪便污染环境等对人居环境存在的影响,呼吁大家养犬不要打扰别人,做到规范养犬、文明养犬。活动现场,宠物医生给养犬居民办理犬只年审的相关手续,并讲解办证的好处,同时为年审的犬只注射狂犬疫苗,并给犬只进行免费体检,得到了居民的好评。

本报“外出遛狗时请系犬绳,及时清理犬粪。”“不携带犬只进入室内公共场所。”近日,如意湖办事处联合郑东新区养犬办、宠物医院在农业东路九如路交叉口宝龙广场开展文明养犬宣传活动,通过宣传、咨询和犬只年检、办理犬证,零距离为居民服务。

活动共设置宣传展板4块,发放宣传单200余份,发放精美小礼品200余份,劝阻遛犬不牵绳5人,提供养犬咨询60余人次,现场办理犬证6个,年检20只。活动给社区居民营造了良好的养犬氛围,进一步提高了养犬人依法养犬、文明养犬的意识。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

商务区社区 用电安全人人抓 邻里幸福千万家

本报讯 随着天气越来越热,用电负荷也逐步攀升,为增强院区居民的安全用电意识,5月7日上午,如意湖办事处商务区社区联合奥园物业在奥园国际小区开展“用电安全人人抓 邻里幸福千万家”用电安全宣传活动。

工作人员通过讲解夏季用电安全常识以及知识问答抽奖等形式,激发院区居民的参与热情。“我知道,做完饭一定要检查燃气开关是不是关了,电饭煲的电源线是不是拔掉了……”贾阿姨踊跃参与问答。与此同时,工作人员到居民家里进行入户宣传和电路检修,通过张贴通知、在社区服务治理平台上进行推送、悬挂横幅等加大宣传覆盖面。



活动增强了院区居民的夏季用电安全意识,提升了大家防火、灭火、逃生、自救的技能,营造了人人关注安全、时刻注意安全、处处关心安全的良好氛围。

记者 王阳 通讯员 王巧玉 金芳方 文/图

